

陕西工人报

SHAANXI GONGREN BAO

1986年4月15日 星期二 第317期 代号51—7

兵器工业部与我省实行经济合作

一批重点建设项目即将动工实施

本报讯 四月九日下午，陕西省副省长曾慎达和国家兵器工业部副部长庞天仪，在西安签订了部省实行经济合作的协议书。副省长张斌，国家兵器工业部部长邹家华等领导人出席了签字仪式并讲了话。

我省是全国五大军工生产基地之一，现有职工近八万人，固定资产十二亿六千万元，技术力量雄厚，设备先进。但由于近年来军品计划大幅度减少，很多工厂生

产任务不足，经济效益较差。为了进一步贯彻“军民结合”的方针，打破军民、行业、部门和所有制的界限，充分发挥军工企业的潜力，振兴国民经济和地方经济，兵器工业部和省人民政府经过酝酿讨论，决定按照互惠互利、共同发展的原则，在军工企业和地方企业之间普遍实行合作生产，并成立了以副省长曾慎达、兵器工业部副部长庞天仪为负责人的部省合作领导小组，负责部省合作的各项工作。

四月九日，部省合作领导小组召开了第一次会议，确定了第一批重点建设项目。这些项目是：超微型小轿车，摩托车，棉浆粕，重型瓦楞纸，精制棉，聚氨酯油漆用树脂，碱性锌锰电池，华山照相机，二醋酸纤维素及丝素，413F风冷发动机等。

(宋存良 柳叶)



一九八五年，延安汽车联营公司与第二汽车制造厂及陕西汽车制造厂开展横向联系，生产东风牌汽车的改装车——“东风”牌油罐车，并为这两个厂生产配套部件。去年一年，生产“东风”牌油罐车三十二辆，生产的配套产品，已销往全国十六个省市。图为联营公司用“东风”车改装的油罐车。

(李广林 赵卫东 摄影报道)

采取多种形式 开展横向联合 大荔县经济稳步增长

本报讯 大荔县委、县政府为适应经济体制改革的需要，坚持“扬长避短，形式多样，互利互惠、共同发展”的原则，开展多种形式的经济联合，收到明显的经济效果。

从一九八四年以来，这个县先后同外地签订的各项技术合同、协议书、意向书达一百一十三项，总金额达一千八百万元。引进各类技术人才八十四人，建立各类经济联合体十四

个，技术入股企业两个，初步形成了一种横向联合的势头。

这个县是我省综合改革试点县之一。去年县上成立了对外经济技术协作委员会，并会同科委、计委等职能部门

共同抓这项工作。他们主要从六个方面开展横向联合：一、生产企业同科研单位、大专院校之间实行联合；二、本着“自愿互利、取长补短、有利均沾、有险共担”的原则，企业与企业之间实行联合；三、以优质名牌产

品为“龙头”，在本县同行业厂与厂之间组成松散型联合体；四、供销部门与外地合作，在大城市建立贸易公司或销售网点；六、同国外进行经济技术协作。

经济联合的开展，取得了比较显著的效益，促进了全县经济的稳定增长。去年全县工农业总产值达两亿七千六百多万元，比上年增长百分之十一。七，其中工业总产值比上年增长百分之三十二。五。

(韩志刚)

把狠刹歪风和树立典型结合起来 西安工程公司党委端正党风步步深入

本报讯 郑州铁路局西安工程公司党委在整顿党风中，一手狠刹歪风，一手树立自觉端正党风的正面典型，收到了良好的效果。

一个时期来，这个公司所属的一些单位，借改革之机，巧立名目，弄虚作假，为个人或小组谋私利，违反财经纪律，搞不正之风的现象较为严重。公司党委针对这些问题，先后派出两个检查组，对查出的滥发奖金实物、送“红包”和私设“小金库”等八个方面的七十一一个问题先后作了严肃处理。与此同时，党委组织公司广大职工开展向几十年来，一心为公，不谋私

利，奋发工作的优秀共产党员、全国劳动模范刘云和学习的活动。正反两方面的典型提高了党员和干部端正党风的自觉性。全公司科级以上干部主动交回了多拿的三千一百元奖金；原配发给副科级以上干部的液化煤气灶，亦全部按原价付了款；个别干部也主动退回了超标准住房。

(郑铁西安工程公司通讯组)

厂面临这一问题，水、家属生产法因做到衰水递安市近年来，西

铜川工程处党委热情照顾离退休老干部

本报讯 铜川工程处党委，注意关心照顾离退休老干部，做到了“四不忘”、“五照顾”、“两优惠”。广大老干部高兴地讲：“我们人走了，茶并没有凉”。这四不忘是：重大会议不忘邀请参加、听取意见；规定传阅的文件不忘分送；文化生活方面不忘发书报、电影票；节假日不忘登门拜访。五照顾是：住房照顾，用车照顾，看病照顾，生活困难照顾，旅游疗养照顾。两优惠是：洗澡时间优惠，取暖煤供应优惠。

(任再生)

孙志强研制出数学教学组合演示仪

本报讯 麟游县教研室副主任孙志强设计出的一套中学数学教学组合演示仪，受到教师们的欢迎。

孙志强从事中学数学教学二十多年。在讲授几何时，他常常遇到这样的棘手问题：一些图形画图很费时间，学生又不容易听懂，直接影响教学效果。为此，他花费了四年多业余时间，经过反复试验，终于制作出一套精巧灵活的中学数学课演示仪。这套仪器具有直观性强、综合性强、动静结合、操作简便等特点。最近，孙志强将携带这套教具，前去参加国家教育委员会的教具教改评选会议。

(李亚光)



硬撑劲

赵崇敬作

加强对进口机械的质量检验 铁一局向外商索赔二百多万元

本报讯 铁道部第一工程局加强进口机械设备的管理。去年，因质量问题与外商交涉五百九十三起，向外商索赔总价值达二百零八万四千元。

去年，这个局从日、美、英等国进口的施工机械陆续到货。这个局专门成立了质检小组，严格对进

口机械进行质量检查。发现质量问题，及时找外商交涉。如有一批英商阿维林二十五吨倾卸车，刚使用一个星期，就发现后悬挂总成质量有问题。在与英商谈判中，我方人员按照合同，据理力争，在确凿的事实面前，英商将五十台阿维林车的这种不合格部件全部重新更换。(段慧军)

宝中铁路即将修建

本报讯 经国务院批准，由国家和地方合资修建，连接陕、甘、宁的宝(鸡)中(卫)铁路即将兴建。宝中铁路全长五百一十公里，从陕西骊镇车站起，到宁夏中卫止。(王文杰)

▲略阳钢铁厂在“七五”期间，将投资八千万元，进行技术改造项目二十余项。到一九九〇年可形成生产钢十二万吨，钢材十万吨的能力。

(姜永兴)

▲在煤炭部组织的全国煤矿机修厂“创优争先”活动中，澄合矿务局机修厂近，荣获煤炭部“创优争先”活动甲级先进单位称号！(姚富潮)

▲汉中地区钢铁厂青年司机魏焕祥，去年盈利二万二千八百多元，最近厂里给他记大功一次，并颁发了奖金，晋升一级工资。(陈成林)

▲西安秦川机械厂劳动服务公司最近研制成功多用婴儿车。这种车具有童椅、折叠椅、旅行车等多种用途，轻便灵活，可随意拆装。(白震京)



自建供水系统 华山厂节水工作获显著成绩

本报讯 国营华山机械厂自己建成一套供水系统，减轻了城市负担，保证了企业用水，并节约了开支。

近年来，西安市用水量不断递增，原有自来水厂供水能力只能满足城市用水，因水压不足，无

计十三万三千多件。这样一来，既解决了厂内生产超负荷的状况，也给一部分吃不饱的厂家救了“饥荒”，合同执行率达到百分之九十五。(崔友田)



贾志梅三推婚期

空中乘务员、全国新长征突击手贾志梅为了工作，三次推迟婚期的事，在省民航局职工中被传为佳话。

小贾今年二十五岁，是省民航局第八飞行大队乘务队分队长。她在一九七七年参加民航工作以来，多次被评为大队学雷锋先进个人、优秀共青团员，还被团中央授予全国新长征突击手称号。去年，她在和

兰州当飞行员的未婚夫商定，等自己从天津民航学院学习结束后，在西安举行婚礼。可当她学习期满时，全国民航系统即将举行六大机场、八个窗口的优质服务竞赛。于是，她毅然放弃了原来的打算，积极投入了优质服务竞赛，带领全队同志，辛勤工作，使自己的乘务队夺得了全国民航系统竞赛第一名。之后，她和未婚

夫商定于今年元旦举行婚礼。可不巧，未婚夫所在单位决定元旦后开始整党，为了支持自己的伴侣全身心地投入到整党工作中去，于是，经过协商，他们决定将婚礼改在三月份举行。可到了三月份，她自己所在的单位也要整党，为不影响自己参加整党工作，她又推迟了婚期。(李叔起)

在平凡岗位上